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HAms: Onecs
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2009 13:59:37

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 24.04.2009 23:20:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88569/answer/88900




ITo Bceit BUGUMOCTH HUMEJIOCh 000CTPeHHe XPOHUYECKOr0 MieIoHedpuTa 1 mucTuTa. K coxkaneHuo
OaKTepUypuio yIaeTCs BHISIBUTD [aIeKO HE BO BCEX CIIydasX, Ha TO €CThb LEJHIN Psif GaKTOpOB. ITO He
3HAYMT, YTO Ballla Mo4a Oblyta cTepuiibHa. Kak ObI TO HE OBIZIO BaM IIOKa3aHO KOMIIJIEKCHOE
yponorudeckoe o6ciieoBaHue, TOBKO IIPY TaKOM ITOAX0e MOXKHO CTPOUTH KaKue Ju00 IIaHk 110
TIOBOZY ITPOTHO3a 3a00eBaHus.



